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Stand 04/2004

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 

Die Abbildungen und Angaben dienen nur der
Veranschaulichung und sind unverbindlich in Farbe, Form 
und technischen Daten.

Bei allen Geräten handelt es sich um nicht funktionstüchtige
Attrappen. 

state 04/2004

Our general terms of business are valid.

The pictures and informations just serve to illustrate and are
without obligation in colour, form and technical 
details.

All sets are non functioning dummies.

deco dummy© und CLE© sind Produktlinien der Firma HALOGENKAUF LIGHTECH GMBH in Hannover.

deco dummy© and CLE© are productlines of the company HALOGENKAUF LIGHTECH GMBH in Hanover
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KATALOG online
http://www.cardanlight.com/CLE/CLE.HTM
KATALOG PDF
http://www.cardanlight.com/CLE/CLE.pdf 
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KATALOG online
http://www.deco-dummy.de/katalog
online/DECO DUMMIES.html
KATALOG PDF
http://www.deco-dummy.de/katalog pdf/
DECO DUMMIES.pdf

UNSERE KATALOGE
SIND IM

INTERNET
ERHÄLTLICH



FERNSEHER
TELEVISION

TV 1

Monitor:
farbig / colour

schwarz / black

LIC111011001..1)

LIC111011001SW

television dummy Fernsehattrappe
14“, 45 x 35,5 x 35,5 cm 14“, 45 x 35,5 x 35,5 cm
silver/black, original buttons, silber/schwarz, Originalknöpfe,
casing two-digit, unassembled 2) Gehäuse zweiteilig, unmontiert 2)

Material: Material:
plastic, metal Kunststoff, Metall

1) motives choice see S. 14 or titelback 1) Motivauswahl s. S.14 und Titelrückseite
2) assembly extra charge 2) Montage Aufpreis

TV 2

Monitor:
farbig / colour

schwarz / black

LIC111011002..1)

LIC111011002SW

television dummy Fernsehattrappe
21“, 65 x 47 x 46,5 cm 21“, 65 x 47 x 46,5 cm
silver/black, original buttons, silber/schwarz, Originalknöpfe,
casing two-digit, unassembled 2) Gehäuse zweiteilig, unmontiert 2)

Material: Material:
plastic, metal Kunststoff, Metall

1) motives choice see S. 14 or titelback 1) Motivauswahl s. S.14 und Titelrückseite
2) assembly extra charge 2) Montage Aufpreis
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2 kg 37 cm

4 kg 51 cm
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FERNSEHER
TELEVISION

TV 3

Monitor:
farbig / colour

schwarz / black

LIC111011003..1)

LIC111011003SW

television dummy Fernsehattrappe
25“, 74 x 47 x 52 cm 25“, 74 x 47 x 52 cm
silver/black, original buttons, silber/schwarz, Originalknöpfe,
casing two-digit, unassembled 2) Gehäuse zweiteilig, unmontiert 2)

Material: Material:
plastic, metal Kunststoff, Metall

1) motives choice see S. 14 or titelback 1) Motivauswahl s. S.14 und Titelrückseite
2) assembly extra charge 2) Montage Aufpreis

TV 4

Monitor:
farbig / colour

schwarz / black

LIC111011004..1)

LIC111011004SW

television dummy Fernsehattrappe
29“, 81,5 x 51 x 58 cm 29“, 81,5 x 51 x 58 cm
silver/black, original buttons, silber/schwarz, Originalknöpfe,
casing two-digit, unassembled 2) Gehäuse zweiteilig, unmontiert 2)

Material: Material:
plastic, metal Kunststoff, Metall

1) motives choice see S. 14 or titelback 1) Motivauswahl s. S.14 und Titelrückseite
2) assembly extra charge 2) Montage Aufpreis
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5 kg 61 cm

6 kg 70 cm
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PLASMABILDSCHIRM
PLASMASCREEN

TV 5

Monitor:
farbig / colour

schwarz / black

schwarz / black

LIC111011005..1)

LIC111011005SW

LIC111011006SW2)

plasma screen dummy Plasmabildschirmattrappe
1) 29“, 77 x 6 x 47 cm 1) 29“, 77 x 6 x 47 cm
2) 34“, 89 x 17,5 x 54 cm 2) 34“, 89 x 17,5 x 54 cm
silver/black, two-digit, silber/schwarz, zweiteilig, 
foot unassembled Fuß unmontiert

Material: Material:
plastic, wood, metal Kunststoff, Holz, Metall

1) motives choice see S. 14 or titelback 1) Motivauswahl s. S.14 und Titelrückseite
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8 kg 63 cm

10,4 kg 73 cm
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VERSTÄRKER
AMPLIFER

Verstärker 1

silber / silver
LIC111031005

amplifer dummy Verstärkerattrappe
original model, not functioning Originalmodell, nicht funktionstüchtig
43 x 29,5 x 15 cm 43 x 29,5 x 15 cm
ready for dispatch versandfertig

Material: Material:
metal Metall

Verstärker 2

silber / silver
LIC111031004

amplifer dummy Verstärkerattrappe
original model, not functioning Originalmodell, nicht funktionstüchtig
43 x 27,5 x 7,5 cm 43 x 27,5 x 7,5 cm
ready for dispatch versandfertig

Material: Material:
metal Metall
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2 kg

1,7 kg
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DVD/VCD PLAYER
DVD/VCD PLAYER

DVD/VCD Player 1

silber / silver
LIC111031001

DVD/VCD dummy DVD/VCD Attrappe
original model, not functioning Originalmodell, nicht funktionstüchtig
43 x 25,5 x 5 cm 43 x 25,5 x 5 cm
ready for dispatch versandfertig

Material: Material:
metal Metall
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?? kg
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DVD/VCD PLAYER
DVD/VCD PLAYER

DVD/VCD Player 3

silber / silver
LIC111031003

DVD/VCD dummy DVD/VCD Attrappe
original model, not functioning Originalmodell, nicht funktionstüchtig
43 x 26,5 x 6 cm 43 x 26,5 x 6 cm
ready for dispatch versandfertig

Material: Material:
metal Metall

-8-

1,7 kg

DVD/VCD Player 2

silber / silver
LIC111031002

amplifer dummy Verstärkerattrappe
original model, not functioning Originalmodell, nicht funktionstüchtig
43 x 25 x 7 cm 43 x 25 x 7 cm
ready for dispatch versandfertig

Material: Material:
metal Metall

1,6 kg
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TELEFON
TELEPHONE

Telefon

beige / beige
LIC111041001

telephonedummy Telefonattrappe
loose cable enclosed Kabel lose beiliegend
15,5 x 21,5 x 8,5 cm 15,5 x 21,5 x 8,5 cm

Material: Material:
plastic Kunststoff
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0,3 kg
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DESK TOP COMPUTER SET
DESK TOP COMPUTER SET

DESK TOP
Computer Set 1

Monitor:
farbig / colour

schwarz / black

LIC111021002 1)

LIC111021001

Desk Top Computer Set dummy Desk Top Computer Set Attrappe
three-piece 3-teilig
monitor: 36,5 x 39,5 x 39 cm Monitor: 36,5 x 39,5 x 39 cm
silver/blue, two-digit, unassembled 2) silber/blau, zweiteilig, unmontiert 2)

computer: 43,5 x 19 x 44 cm Computer: 43,5 x 19 x 44 cm
silver, grey silber, grau
keyboard: 45 x 16 x 2,5 cm, grey/blue Tastatur: 45 x 16 x 2,5 cm, grau/blau

Material: Material:
plastic, metal Kunststoff, Metall
1) no motives choice 1) keine Motivauswahl
2) assembly extra charge 2) Montage Aufpreis

DESK TOP
Computer Set 2

Monitor:
farbig / colour

LIC111021003 1)

Desk Top Computer Set dummy Desk Top Computer Set Attrappe
three-piece 3-teilig
LCD monitor: 36 x 28 x 3 cm LCD Monitor: 36 x 28 x 3 cm
original, silver/black Original, silber/schwarz
computer: 43,5 x 19 x 44 cm Computer: 43,5 x 19 x 44 cm
silver, grey silber, grau
keyboard: 45 x 16 x 2,5 cm, grey/blue Tastatur: 45 x 16 x 2,5 cm, grau/blau

Material: Material:
plastic, metal Kunststoff, Metall
1) no motives choice 1) keine Motivauswahl

-12-

Monitor: 2 kg / Computer: 4 kg / Tastatur: 0,5 kg 14“ 

Monitor: 1,5 kg / Computer: 4 kg / Tastatur: 0,5 kg 15“ 
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LAP TOP COMPUTER SET
LAP TOP COMPUTER SET

LAP TOP
Computer Set

Monitor:
farbig / colour

LIC111021004 1)

LAP TOP dummy LAP TOP Attrappe
anthracite anthrazit
original model, not functioning Originalmodell, nicht funktionstüchtig
loose mouse enclosed Maus lose beiliegend
26 x 3,5 x 21 cm 26 x 3,5 x 21 cm
ready for dispatch versandfertig

Material: Material:
plastic, metal Kunststoff, Metall
1) no motives choice 1) keine Motivauswahl
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1,5 kg 11“ 
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LIC111011001..

LIC111011001SW

LIC111011002..

LIC111011002SW

LIC111011003..

LIC111011003SW

LIC111011004..

LIC111011004SW

LIC111041001

LIC111011005..

LIC111011005SW

LIC111011006SW

LIC111031005

LIC111031004

LIC111031001

LIC111031002

LIC111031003

Die Montage der Fernseher beträgt für einen Dekorateur 1-2 min 
und ist bei fast allen Geräten werkzeuglos möglich. Gerne liefern 
wir Ihnen die Geräte auch komplett montiert. Bitte fordern Sie ein
unverbindliches Angebot an.

The assembly of most of the TVs is for a interior designer in 1 to 2
minutes without tools possible. With pleasure we will also deliver 
you the set completly assembled. Please ask for an offer without 
obligation.

FERNSEHER/TELEVISION

PLASMABILDSCHIRM/PLASMA SCREEN

VERSTÄRKER/AMPLIFER

DVD/VCD PLAYER/DVD/VCD PLAYER

TELEFON/TELEPHONE

LIC111021002

LIC111021001

LIC111021003

LIC111021004

DESK TOP COMPUTER SET/DESK TOP COMPUTER SET

LAP TOP COMPUTER SET/LAP TOP COMPUTER SET

Wohnen 1/Living 1 ..A

Wohnen 2/Living 2 ..B

Wohnen 3/Living 3 ..C

Wohnen 4/Living 4 ..D

Bäume/trees ..E

Sonnenblume/sunflower ..F

Straße/street ..G

MOTIVAUSWAHL TV/MOTIVES CHOICE TV

ÜBERSICHT
SUMMARY

-14-
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BESTELLFORMULAR
ORDERFORM

Stück
piece

Stückpreis
unit price 

Artikelnummer
article number

LIC111011001..     farbig/colour 49,90
LIC111011001SW schwarz/black 49,90
LIC111011002..     farbig/colour 99,-
LIC111011002SW schwarz/black 99,-
LIC111011003..     farbig/colour 119,90
LIC111011003SW schwarz/black 119,90
LIC111011004..     farbig/colour 149,90
LIC111011004SW schwarz/black 149,90
LIC111011005..     farbig/colour 199,90
LIC111011005SW schwarz/black 199,90
LIC111011006SW schwarz/black 229,-
LIC111031005 silber/silver 39,90
LIC111031004 silber/silver 17,90
LIC111031001 silber/silver 17,90
LIC111031002 silber/silver 17,90
LIC111031003 silber/silver 17,90
LIC111041001 beige/beige 7,90
LIC111021002 farbig/colour 99,90
LIC111021001 schwarz/black 99,90
LIC111021003 farbig/colour 149,90
LIC111021004 farbig/colour 99,-

Farbe
colour

Motiv (bitte auswählen)
motive (please choose)

www.deco-dummy.de

Bitte ausfüllen und an folgende Telefax-Nr. senden:

Montageangebot ❒ ja ❒ nein

Ich kenne und akzeptiere die HALOGENKAUF  LIGHTECH  GMBH - Geschäftsbedingungen. 

I know and accept the HALOGENKAUF  LIGHTECH  GMBH - terms of business.

Datum Stempel/Unterschrift
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(0511) 96 38 290
Rechnungsanschrift

Kundennummer: ________________________________

Firma: ________________________________

Branche: ________________________________

Straße: ________________________________

PLZ/Ort: ________________________________

Datum Stempel/Unterschrift

Lieferanschrift:
(Falls von der Rechnungsanschrift abweichend)

Firma: ________________________________

Straße/Nr.: ________________________________

PLZ/Ort: ________________________________

Ortsteil: ________________________________

zuständig: ________________________________

Tel.(für Avis): ________________________________

Ich bestelle zu den HALOGENKAUF  LIGHTECH  GMBH - Geschäftsbedingungen folgende Artikel:
I´m ordering the following articles to the HALOGENKAUF  LIGHTECH  GMBH - terms of business:

HALOGENKAUF  LIGHTECH  GMBH

KUGELFANGTRIFT 6A • 30179 HANNOVER • GERMANY
TEL (0049)-(0)511-96382-61 • FAX (0049)-(0)511-96382-90

E-MAIL: info@deco-dummy.de
INTERNET: http://www.deco-dummy.de



HALOGENKAUF  LIGHTECH  GMBH

KUGELFANGTRIFT 6A • 30179 HANNOVER • GERMANY
TEL (0049)-(0)511-96382-61 • FAX (0049)-(0)511-96382-90

E-MAIL: info@deco-dummy.de
INTERNET: http://www.deco-dummy.de

Distributed by:

gganz nah am Original
Bestellen Sie online: www.on-lightshop.de

MOTIV A MOTIV B MOTIV C

MOTIV D

MOTIV G

MOTIV E MOTIV F


